

2025年5月15日

各 位

上場会社名 株式会社パピレス

代表者 代表取締役社長 松井 康子

(コード番号 3641 スタンダード)

問合せ先責任者 取締役総務・経理部長 須永 喜和

(T E L 03-6272-9533)

## 営業外費用(為替差損)の計上に関するお知らせ

当社は、2025年3月期第4四半期連結会計期間(2025年1月1日から2025年3月31日まで)において、営業外費用(為替差損)を計上いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 営業外費用(為替差損)の内容

昨今の為替相場の変動により、当第4四半期連結会計期間(2025年1月1日から2025年3月31日まで)において、営業外費用に為替差損169百万円を計上いたしました。これは主に当社グループが保有する外貨建資産の期末為替レート換算による評価により発生したものであります。なお、2025年3月期第3四半期連結累計期間(2024年4月1日から2024年12月31日まで)において、為替差益122百万円を計上していたため、2025年3月期連結累計期間(2024年4月1日から2025年3月31日まで)における為替差損は46百万円となりました。

## 2. 業績に与える影響

上記の営業外費用(為替差損)は、本日発表いたしました「2025年3月期 決算短信[日本基準](連結)」に反映しております。

以 上